

Bärbel Bas

Mitglied des Deutschen Bundestages Stellvertretende Fraktionsvorsitzende

Pressemitteilung vom 17.8.2021

Auf ein Eis mit Bärbel Bas

Berlin, den 17.8.2021

Bärbel Bas, MdB

Platz der Republik 1 11011 Berlin Telefon: +49 30 227-75607 Fax: +49 30 227-76607 baerbel.bas@bundestag.de

Wahlkreisbüro:

Krummacherstraße 33 47051 Duisburg Telefon: +49 203-48869630 Fax: +49 203-48869631 baerbel.bas@wk.bundestag.de Am Samstag, den 21. August 2021 lädt die SPD Rumeln-Kaldenhausen zu "Ein Eis mit Bärbel Bas" von 15.00 Uhr und 16.00 Uhr ins Eiscafé Florenz in der Düsseldorfer Straße 12 ein. Bei einem Eis wollen Bärbel Bas und der SPD Ortsverein mit den Bürgerinnen und Bürgern ins Gespräch kommen.

"Mit bis zu 27 Grad soll es am Samstag ideales Eiswetter haben. Ich freue auf die Gespräche, Fragen und Anregungen und natürlich auch auf ein Eis", so die Duisburger SPD-Bundestagsabgeordnete Bärbel Bas.